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Mákis (Nagykutas) 

Ha az Égigérő fű könyvet egy jó szándékú kertészkedő ember elolvassa, máris könnyedebben 
duruzsol a kezében a fűnyíró. Bár számomra érthetetlen, miért hiányozhatott a szép zöld gyep, 
mert csak nő és nő, mint a dudva, tele van a hócipőm vele, és párom minden nap kétszer azt 
mondogatja a fülembe: „Nem szép zöld a gyep, olyan, mint a dzsungel.” De kezembe veszem 
a könyvet, átérzem Poldi bácsi örömét, és mindjárt hozzá is nő a kezemhez a szegélyvágó, csak 
úgy repdesnek a fűszálak jobbra és balra, mögöttem meg a gyep, a szép zöld gyep. Este 
végiglegeltem a szememet rajta, kezemben málnaszörp és szalmaszál, és rájövök, mindkettő 
hiányzik. A könyv és a fű is. Olvassátok el, igaza van Poldi bácsinak, csak szerintem nem ő 
nyírta a füvet. 

Csizmazia Család (Zalabér) 

„Velem mindig történik valami.” 

Egy szép és humoros könyv a gyermek- és felnőttlélek szakértőjétől, Janikovszky Évától. 
Megtudhatják belőle kicsik és nagyok, hogy milyen örömök jelentkeznek egy család életében. 
Aki tudja, milyen úgy könyvajánlót írni, hogy a gyermeke éppen a fülébe csámcsog pogácsával 
teli szájjal. Akinek már gyanús, ha gyermekei csöndben együtt játszanak, s már sejti, hogy 
elárasztott szobába megy be, ahol a gyerekek hajóznak a vizes parketten, az tudja, mit jelent a 
fenti mondat. Persze a szomszéd gyermekével nem történhet ilyen, ő mindig jó. Aki pedig nem 
tapasztalta meg ezt az életérzést, az is biztos szívesen olvassa a főszereplő és Pöszke, meg a 
többiek történeteit, akikkel tényleg mindig történik valami. A mosolygós élményt Réber László 
vidám rajzai teszik teljessé, tehát Janikovszky Éva egy másik könyvének címét felidézve: 
olvasás közben ezúttal is „Mosolyogni tessék!” 

Orgonavirág (Nagyrécse) 

Égigérő fű 

Eredeti címe jobban kötődik a mű tartalmához: Málnaszörp és szalmaszál. Gyerekeknek és 
felnőtteknek egyaránt kedves lehet a könyv, mert egy nagyon kedves kisfiú és kislány 
főszereplője van. A kötetben többször is megjelenik az egymáson segítés szándéka, mindez 
titokban, tehát a mű gerincét valójában a titkok adják. A fő titok akörül forog, hogyan lepjenek 
meg egy parkőr bácsit, aki napokon belül nyugdíjba vonul. A másik titok egy nagyon ötletes 
megoldása annak, hogyan varázsoljanak egy borúlátó, mindenből csak a rosszat észlelő, sötét 
ruhás fiatal nőt végül egy kedves, mindenben a jót felfedező, virágos ruhában járó hölggyé. 
Nagyon ötletes problémát eszelnek ki a főszereplők, a mű címét is ez adja: a szalmaszál 
keresztbe lyukasztásával nem lehet kiszívni a szörpöt a pohárból teljesen. A kedves kisfiú, Misu 
nagyon segítőkészen fordul a lakásba bezárt kislányhoz, előcsalogatja őt onnan, és végül 
nagyon jó barátokká válnak. A szerző nagyon gyorsan megszeretteti velünk a szenesembert is, 
aki első ránézésre koszos és nagy, de kiderül róla, hogy egy csupaszív ember.  A parkőr, Poldi 
bácsi meglepetése, minden vágya, a gyep is megvalósul. Végül minden titok kiderül, és 
mindenkinek sikerül örömet okozni.  

 



Pöszke (Páka) 

Velem mindig történik valami 

Ha gyakran kapsz szidást azért, amiről nem is te tehetsz. Ha nem minden sikerül úgy, ahogy 
szeretnéd. Ha néha becsúszik egy-egy hármas az ellenőrzőbe, és ezt nem is érted, akkor neked 
írta Janikovszky Éva ezt a könyvet. Nem fogsz unatkozni, hiszen magadra ismersz. Szüleiddel 
is feltétlenül olvastasd el! Mindannyian rájöttök majd, hogy más családokban is mindig történik 
valami. Jó szórakozást kívánunk! 

Könyvfalók (Teskánd) 

Janikovszky Éva Égigérő fű című művét bátran ajánlhatjuk gyerekeknek és felnőtteknek 
egyaránt. A mű főszereplője Misu, a kíváncsi kisfiú, aki Dezső bácsinál tölti a nyarat. 
Megismerkedik a ház többi lakójával, többek között a mogorva Kamilla kisasszonnyal, aki 
eleinte igen jeges szívű volt, ám Misu és a Síróbaba barátsága következtében megenyhült. A 
sokszínű szereplők és az érdekes történet miatt érdemes elolvasni. Janikovszky Éva írásmódja 
könnyed, humoros, szórakoztató. Ha ez a könyv a kezünk közé kerül, addig le sem tudjuk tenni, 
amíg az utolsó szóig el nem jutunk, mivel az írónő egyik legizgalmasabb alkotása. Olvassátok 
hát bátran! 

Katicabogarak (Zalaegerszeg) 

Nyár – Budapest – felnőttek – biztosan unalmas, meleg és kibírhatatlan – gondolná az olvasó. 
S talán Misu is ezt gondolná, ha nem lenne az oroszlános pad a lépcsőfordulóban, ahol a titkok 
megtalálják az embert, ahol nyugodtan gondolkodhat az ember gyereke. De van. S titok is van. 
Nem is egy… Mert ugye ott van Poldi bácsi, akinek „csak a szép zöld gyep” fog hiányozni – s 
ez titok. Ott van Kamilla kisasszony és a rácsainak titka. Ott van Bőgő masina… 
titokzatossága… no meg a legnagyobb titok… Hogy mi a legnagyobb titok? Elrejti az égigérő 
fű… csak meg kell fejteni… el kell olvasni… 

Könyvmolyok (Zalaegerszeg) 

Égigérő fű 

A regény az elmúlásról szól, mivel Poldi bácsi nyugdíjba vonul, ezért megváltozik az élete. 
Poldi bácsi mindig azt mondja otthon a lakóközösségben: „Csak az a szép zöld gyep, az fog 
nekem hiányozni.” Misu vezetésével a lakóközösség – Oszkár, Kamilla és a többi lakó – 
megszervezik, hogy az udvaron legyen szép zöld gyep. Azért ajánljuk felnőtteknek, mert a 
felnőttek életében is vannak olyan pillanatok, amikor egyik napról a másikra megváltozik az 
életük. Ilyenkor nagy szükség van a barátokra, családtagokra és ismerősökre, hogy 
megkönnyítsék a változást. Gyerekeknek azért ajánljuk ezt a könyvet, hogy vegyenek példát 
Misuról, és segítsenek átvészelni a felnőtteknek az ehhez hasonló nehéz pillanatokat. 

 

 


